

HALLITUKSEN KOKOUS LAUANTAINA 1.7.2017 klo 11.00 Uurainen, Oikari

Läsnä	Esa Kukkonen Marja-Helena Ilvonen	puheenjohtaja järjestösihteeri
Pohja	Pentti Tolonen	Jyrki Kiviniemi Timo Halonen
Länsi	Heikki Kulmala	Vesa Välimäki Jari Salminen
Itä	Tuomo Kuusrainen	Johanna Tillonen
Etelä	Pekka Stenbacka Hannu Nurmi	Janne Seppälä
Poissa	Pohja Peter Mäkitaavola Länsi Anders Ljungberg Itä Ari Laukkanen Etelä Lehden toimittaja	Antti Liukkonen Miika Silvander Sari Pitkänen

1§ Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti kaikki tervetulleiksi. Pidettiin lyhyt esittelykierrös.

2§ Pöytäkirjan tarkastajien valinta

Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Heikki Kulmala ja Pentti Tolonen

3§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4§ Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista.

5§ Jäsenluettelon hyväksyminen, hyväksytään uudet jäsenet sekä eronneet jäsenet

Todettiin jäsenet, 7222 kpl (7376 jäsentä 3.7.2016) (7067 jäsentä 26.6.2015).
Maksukehotuksia lähti 728 kpl, (768 kpl) (751 kpl), jäljellä 598 kpl.

Poistettuja

1.1 – 30.6.2017 144 kpl

1.1 - 2.7.2016 165 kpl

1.1 - 26.6.2015 146kpl

Liittyneitä

1.1 – 2.7.2017 211 kpl

1.1 – 2.7.2016 232 kpl

1.1 – 26.6.2015 203 kpl.

Hyväksyttiin uudet ja todettiin eronneet jäsenet.

6§ Kennelnimianomukset, puollot

Todettiin seuraavien henkilöiden hakeneen puoltolausuntoa kennelnimianomukseen:

Meronen Leena, Tutjunniemi

Kaarlela Mikko, Tornio

Vesterlund Tero, Suomussalmi

Raatiniemi Tuomas, Kolari
Toivola Matti, Evijärvi
Toivanen Merja, Käärmelahti
Lotvonen Jouko, Kestilä
Timonen Marianne ja Kumpulainen Jukka, Rajamäki
Mutanen Vesa, Sarvinki
Laine Kimmo, Väärinmaja
Villikka Anni, Enäjärvi
Suominen Arja, Himanka
Tilli Helena Ja Jarno, Husula
Vääntäjä Arttu, Kaipiainen
Ketola Tiia Ja Kari-Pekka, Honkilahti
Knuutila Lari, Kutajärvi
Riihimäki Ilpo Ja Riihimäki Lotta, Ruotsinpyhtää
Lämsä Mikko, Kuusamo
Venho Mikko, Kaipiainen
Räsänen Anniina, Sastamala
Rantanen Inka, Helsinki
Pasi Hautala, Rintala, lisäys kennelnimeen Humbakan. Entinen Kalervo Huhtanen, muutos
Pasi ja Kalervo Hautala.

Todettiin puoltolausunnot ulkomuototuomarikurssille ja puolto palkintotuomarikorttiin

Ansiomerkkianomukset:

Käsiteltiin ansiomerkkianomukset

7§ Sähköpostikokoukset

Vahvistettiin kokousten 21-26.3 ja 8-12.5 pöytäkirjat.

8§ Jalostusvaliokunnan asiat

Valiokunta kokoontuu samana päivänä klo 14.00, kuin hallitus.

9§ Ulkomuototoimikunnan asiat

Toimikunnan tulee yhdessä jalostusvaliokunnan kanssa tehdä suunnitelmaa.

10§ Koulutusvaliokunnan asiat

Asiat käsitelty hallituksen sähköpostikokouksessa 8-12.5.

- HIRV-J koeohje tuli hyväksyttynä Kennelliitosta 14.6.2017, voimaan 1.8.2017.
- Ylituomarien koulutusohje on vielä käsittelyssä Kennelliitossa, tulee pari pientä muutosta tekstiin.

Koulutusvaliokunnan pöytäkirja 21.4.2017

11§ Nuorisotoimikunnan asiat

Metsäpäivä	Pohja	Jyrki hoitaa, samoin 11.7 Oulainen, Minimetsoleiri
------------	-------	--

Leiri	Itä	
-------	-----	--

Leiri	Länsi	19.7 Peräseinäjoella, Vesa hoitaa.
-------	-------	------------------------------------

Leirit Metssoleirien yhteydessä.

Suomen Metsästäjäliiton kanssa yhteistyössä hirvenmetsästys-metsoleiri Etelä-Hämeessä. Johanna selvittää vielä asiaa leirien osalta.

Nuorisohaukut	02.09 Miehikkälä.
---------------	-------------------

12§ Pohjoismaiden Unioni

Pöytäkirja 24-25.3.2017

13§ Tiedotustoimikunnan asiat

Toimikunnilta pitäisi tulla enemmän asiaa lehteen. Ei pelkästään päätöksiä, uusia sääntöjä, tapahtumia vaan muutakin asian nostoja oman aiheensa alalta.

Kaikkien on aktivoitettava artikkelien tiimoilta. Hallitus velvoittaa valio/toimikunnat kirjoittamaan myös erilaisia artikkeleita lehteen.

Jos tulee kirjoitus jostain tapahtumasta, se ei saa sisältää mainosta missään muodossa, ne poistetaan tai jätetään julkaisematta koko julkaisu.

Toimittajan muistutus deadlinestä facebookissa on hyvä.

14§ Työvaliokunnan asiat

Ei käsiteltyjä asioita.

15§ Kennelliiton asiat, tiedoksi

Päätös ”oman maaston” kokeesta.

Yhden koetuloksen oikaisu.

Tiedustelu SKL:n rajapinnoista

16§ Välitilinpäätös 2017

Sihteeri esitteli välitilinpäätöksen.

17§ Valitsijamiehet 2017

Käytiin läpi sihteerin kokoama Valitsijamieslista. Valitettavasti osan kennelpiireistä sivut ovat niin puutteelliset, ettei niistä saa tietoja.

18§ Juniorimestari ottelun säännöt

Käytiin läpi muutoksia. Tulevat kuitenkin voimaan vasta 2018.

(KESKEYTETTIIN KOKOUS RUOKAILUN AJAKSI 13.30-14.30)

Tuomo Kuusrainen poistui kokouksesta klo 14.50.

19§ Belectron tarjous

Puheenjohtaja esitteli asian ja poistui kokouksesta, Pentti Tolonen toimi puheenjohtajana tämän pykälä ajan.

ESITYS

Belectro Oy tarjoaa kaikille SHHJ:n jäsenille ilmaisen vuosilisenssin.
Etu 49 € per jäsen. Kampanjan voimassaoloaika 01.08.2017-30.09.2017.
Lisenssi lunastettavissa tietystä internet-osoitteesta jäsennumeroa vastaan.

Hyväksyttiin vuosilisenssitarjous.

Puheenjohtaja Esa Kukkonen saapui takaisin kokoukseen.

20§ Talletukset

Hyväksyttiin tarjous. Sihteeri käy uusimassa talletuksen, joka erääntyy 24.7.2017

21§ Rotujärjestöjen palaveri

Puheenjohtaja kävi läpi rotujärjestöjen palaverin muistiota.

22§ Arvokisa edustukset 2017

Käytiin läpi omien ja muiden rotujärjestöjen arvokisojen edustukset.

23§ Muut asiat

- 23.1 **Jalostuspäivien järjestelytoimikunnan tulon jako.**
- 23.2 **2019 kiintiönäyttelyt: työvaliokunta päättää.**
- 23.3 **Puheenjohtajan käynti Maa- ja metsätalousministeriössä**
- 23.4 **”Karhunhaukutus kaudella 2017” –lausunto ja Sauli Härkösen vastaus**
- 23.5 **Koetallennuksen kehitys 2017 jatkovaiheessa.**
- 23.6 Sihteerillä uusi tietokone, vanha vuodelta 2012.
Vanha kone romutettu.

24§ Seuraava kokous 10.2.2018

25§ Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.44.